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BEVEZETES

Példaszamitasokat (képleteket és tablézatokat) az angol nyelvii kézikdnyv hétoldalan talal.

Ahasznalatukrdl lasd a kézikényvben talalhato cimek jobb oldalan szereplé szamokat.

Akézikdnyvet elolvasas utan Grizze meg, hogy a késdbbiekben is segitségére lehessen.

Miikodési tudnivalok

+ Ne hordozza a szamoldgépet a hatsd zsebében, mert ledléskor eltdrhet. A késziilék
kijelz6je tivegbl készillt, ezért torékeny.

+Ne tegye ki a szdmoldgépet szélsdséges hdmérsékletnek, igy példaul ne tegye azt
az autd miiszerfalara vagy fiités kozelébe. Kerillje a magas pératartalmu vagy poros
kornyezetet.

+ Mivel a készilék nem vizbiztos, ne hasznélja, ne térolja olyan helyen, ahol folyadék,
példaul viz kertilhet bele. Esdcseppek, vizes spray, gyiimdlcslé, kavé, géz, izzadség,
stb. szintén a készilék hibas mikddését okozhatjak.

+ A szamologeép tisztitasahoz csak puha, széraz textiliat hasznaljon. Ne hasznéljon
olddszereket vagy nedves torlokendét.

+Ne ejtse le a szamoldgépet, banjon finoman vele.

+ Az elemet tilos tiizbe dobni!

+ Az elemeket tartsa a gyerekektdl elzarva.

+ Egészsége érdekében ne probalja ezt a terméket hossz( idétartamokon keresztill
hasznalni. Ha hosszu idétartamokon keresztlil kell hasznalnia a terméket, feltétlenul
biztositson szemenék, kezének, karjanak és testének megfeleld pihenési iddszako-
kat (éranként kb. 10-15 percet).

Ha a termék hasznélata kozben féjdalom vagy faradtsagérzet 1ép fel, azonnal hagyja
abba annak hasznélalat. Ha a kellemetlenség tartés, lorduljon orvoshoz.
+ A Sharp fenntartja magéanak a jogot arra, hogy a terméket, illetve annak tartozékait
eldzetes bejelentés nélkiil modositsa (fejlessze).
———————————  MEGJEGYZES
+ A SHARP nyomatékosan ajanlja, hogy minden fontos adatérol készitsen kildn,
irésos feljegyzést. Bizonyos kdrilmények esetén az elektronikus meméridban
térolt adatok elveszhetnek, vagy megvaltozhatnak. Ezért a SHARP semmilyen
feleldsséget nem vallal az elveszett vagy mas mddon hasznalhatatlanna valt
adatokért, a késziilék nem megfeleld hasznélatat, javitasat, meghibasodésat,
az akkumulétor cseréjét, az akkumulator elirt élettartamanak lejérta uténi
hasznélatat, vagy barmely més okot is ide értve.

+ A SHARP nem vallal feleldsséget a késziilék vagy tartozékai helytelen vagy hibas
hasznalatabol eredé semminemd véletlen karért, illetve szandékos karokozasért,
hacsak a vonatkozé torvény elirasai erre nem kotelezik.

¢ Akészillék hatoldalan talalhatd RESET (alaphelyzetbe allits) kapcsolot csak
a kovetkezo esetekben nyomja meg egy mechanikus ceruza hegyével vagy hasonlo
eszkzzel.
Ne hasznljon torékeny vagy hegyes véq(i eszkdzt. Vegye figyelembe, hogy a
RESET kapcsolé megnyomasa torli a memoria teljes tartalmat.
+ ha els6 alkalommal hasznlja a szamologépet,
+ az elemek kicserélése utan,
+ a tarold teljes tartalménak toriése céljabol,
+ ha mikddési zavar Iépett fel és mar minden gomb hatastalan.
Ha sziikségessé valik a szamologép karbantartasa, azt csak SHARPmarkakeres-
kedével, a SHARP cég altal megbizott szervizzel vagy SHARPvevszolgalattal
végeztesse el.

Kemény tok
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Mantissza Kitevé

+Hasznalat kozben nem egyszerre jelenik meg valamennyi szimbolum.

/= Akkor jelenik meg a kijelz6n, ha a teljes egyenlet egyszerre nem
jeleztethetd ki. A C</(C») gomb megnyomasakor az egyenlet
tobbi (rejtett) része jelenik meg a kijelzon.

2ndF; Akkor jelenik meg, ha megnyomta a(z) (2ndF) billenty(t.

: Azt jelzi, hogy megnyomta az ) vagy a (s70) ((ReL))
gombokat. A memoriatartalom beirasa vagy lehivasa, vagy pedig a
statisztikai adatok ismételt eléhivasa végezhets el vele.

HYP: Azt jelzi, hogy megnyomta a ombot; a hiperbolikus fuggve-
nyek valtak aktiva. Ha a gombokat nyomja meg, akkor
akijelzn ,2ndF HYP* jelenik meg; ekkor az inverz hiperbolikus
fuggvenyek aktivak.

FIX/SCI/ENG : Egy érték abrazolasanak modjat jelzi.

DEG / RAD / GRAD : A szogek mertekegyseget jelzi ki.

: Astatisztikai izemmodot jelzi.

M: Azt jelzi, hogy a fuggetlen memoriaban (M) szamertek van tarolva.
FTATTILE Azt jelzi, amikor megjelenik a koordinata konverzié eredményei.
MIEL(5TT MEG HASZNALNA A KALKULATORT

k a kezelési
Ebben a kezelési utasitasban a kdvetkezé gombjeloléseket alkalmazzuk:

x? x* meghatarozasa
Ew Exp meghatérozsa
A gombok masodik funkciéjanak hasznalatahoz (a gomb felett van abrazolva) ez
a funkcid a gomb megnyomasaval adhatd meg. A szamologépen a szamok
megadasa nem billenty(iformatumban, hanem normal szamokkal torténik.

Be- és kikapcsolas
Bekapcsolashoz az (ove), kikapcsolashoz pedig a gombot nyomja meg.

Kurzor billentyiik

+ Akurzor mozgatasahoz nyomja meg a (< vagy (») billentyit. Miutan az
eredményt megkapta, a (»J (C<0) billenty(i megnyoméséval térhet vissza az
egyenlethez.

+ Szam/funkcid toriéséhez alljon a kurzorral a tordini kivant szamra/funkciora, majd
nyomja meg a(z): billentyit. Ha a kurzor az egyenlet jobb szélén all, a(z)
billentyi tolti be a VISSZA billentyl szerepét.

+ Beszlrés modban szam beszlrasahoz vigye a kurzort arra a helyre, amely elé be
szeretné szlmi az adott szamot vagy karaktert, majd irja be a kivant szamot vagy
karaktert.

A beirt adatok és a tarol6 torlése

e Bevitel ” XY, r, 07
Torlési eljaras (ijelzés) M STAT, ANS
(ove) O x x

(@] x @)
RESET kapcsolo O O O

O: torlés x: nincs torlés
*1 M fiiggetlen tarolo.
*2 Rovid idejti tarolok (X, Y, r, 6) , statisztikai adatok, utoljara kért memoria.

Els6bbségi rend a szamitasoknal

A szamologép a kovetkezo elstbbségi sorrendnek megfelelden hajtia végre a

szamitasokat:

@ Tortek (1r4 sth.) @ a fiiggetlen véltozé a fiiggvény elétt &ll (x*, x2, nl, stb.)

@y, @ egy taroloértek implikalt szorzasa (2Y, sth.) @afugge tlen valtozo

a fuggveny utén kévetkezik (sin, cos, stb.) © o) egy fiiggvény implikalt szorzasa (2sin30,

stb.) @ nCr, nPr, GCD, LCM ® x, + ® +, - @ =, M+, M-, =M, »DEG, PRAD,

»GRAD, DATA, CD, —r6, —xy és egyéb lezard utasitasok a szamitasokhoz.

+ Zarojelek alkalmazasa esetén a zardjelekben [évé szamitasok elsébbséget élveznek
minden més szamitassal szemben.

KEZDETI BEALLITAS
Az lizemmad kivalasztasa

Normal tizemmdd (NORMAL): (2nF) (MoDE) (o)
ikai szamitasok és fiiggvények elvégzéséhez.

Ardvid ideji tarolok funkcioinak kiegészitéseként egy érték a fiiggetlen tarol tartalma-
hoz is hozzdadhatd vagy abbdl kivonhato.

Az utolsé eredmény tarolasara szolgalé tarolé (ANS)

Az ("= vagy més befejezd szamitasi utasitas megnyomasa révén elért szamitési
eredmény automatikusan tarolodik az utolsé eredmény trolasara szolgalé taroloban.

Lancolt szamitasok [5]

Ennél a szamoldgépnél a szamitas eredménye azonnal felhasznalhato a kbvetkezd

szamitashoz.

Az elozé szamitas eredményét tovabbi szamitasi utasitasok bevitele utan nem kell

(jbol eléhivni.

Szémolas tortekkel [6]

Ezzel a szamologéppel mind tortekkel valo aritmetikus miiveletek és taroloval torténd

szamitasok, mind pedig decimalis és tortszamok kozotti atszamitasok végezhetdk.

+ Ha tiznél tobb szamjegyet kell kijelezni, akkor a szamot &t kell alakitani és decimalis
szamként kell kijelezni.

14& k. decimilis és I : emntt cma e m

Ezzel a szémologéppel mind a decimalisrol hatvanas szamrendszerre mind pedig a

hatvanasrol decimalis szamrendszerre torténd atszamitasok elvégezhetok. Ezenkivil

a négy alapmivelet és a taroloval torténd szamitasok egyarant elvégezhettk a

hatvanas szamrendszerrel.

Koordinata-atalakitasok [8]
+ A szamitas végrehajtasa eldtt ki kell valasztani valamelyik szdgmértékegységet.
Y P Y
X, ¥) P (r, 6)

y >
0
0 = X 0 X
derékszog(i polarkoordinata-
koordinatarendszer rendszer
+ A szamitas eredménye automatikusan tarolodik az rovid idejii taroloval (X, Y, r, 6).

”

A legnagyobb koz6s oszté (Greatest Common Divisor - GCD) kiszamitasa
Mia 24 és a 36 GCD-je?

12.

Statisztikai izemméd (STAT) (moog) (1)
Statisztikai szamita g );

Az (izemmdd Ujboli meghatérozasakor, a rvid idej tarolokban [évé adatok, statisztikai
Véltozokkal, statisztikai adatokkal és az utolsd eredmény taroléjaban Iévd adatokkal egyutt,
automatikusan torlddnek, még akkor s, ha ismét ugyanazt az tizemmddot valasztja

A lebegdpontt beallitasa a abra

A szamo\ogep négyféle kijelzési moddal rendelkezik a szamitasi eredmények
kijelzéséhez (lebegdpontos rendszer, fixpontos rendszer, tudomanyos abrazolas és
miiszaki abrazolas).

Ha a FIX, SCI vagy ENG szimbdlum lathatd a kijelzon, akkor a tizedeshelyek szama
(TAB) 0 és 9 kdzott tetszés szerinti értékre bedllithato.

Atizedeshelyek bedllitasa utan a kijelzett érték a tizedeshelyek vélasztott szamanak
megfelelden kerekitett szam lesz.

100000+3=

[lebegdpontos rendszer] @100000[:3[2] 33'333.33333
—|fixpontos rendszer] (2ndF) 33'333.33333
[TAB 2-re] 2nd 2 33'333.33
—[tudomanyos dbrazolas (SCI)] ~ (2nd 3.33x10%
—{miiszaki abrazolas (ENG)] 2nd 33.33x10%
—(lebegdpontos rendszer] (2ndF) 33'333.33333

Ha a sz&mérték nem fér el a bedllitott tartoményban:
0.000000001 < x < 9999999999

A sz6g mértékegységének hozzarendelése
Ennél a szamoldgépnél az alabbi haromféle szog-mértékegység (fokmérték, radian-
mérték és gradmeérték) rendelhetd hozza a szamértékhez.
DEG (°
Véltson a (ora)
gombbal
GRAD (g) RAD (rad)

e

TUDOMANYOS SZAMITASOK

+ A normal izemmad bedllitasahoz nyomja meg a (oD (“o_) gombokat.

+ Aszamitasok elvégzése elétt a billentydvel tordlje a kijelzt.

+ AFIX, SCI vagy ENG kijelzése n pedig a SET UP menii NORM1' elemét
vélasztva torélje azokat ((2ndF) (FsE)).

Alapmiiveletek (11

+ Akozvetlenill az (=1 vagy az elétt allo () lezard zardjel elhagyhato.

+ Konstansokkal végzett szamitasnél az dsszeadandd konstanssa valik. A kivonas és az
osztas végrehajtésa azonos modon torténik. Szorzaskor a szorzo valik konstanssa.

+ Konstansokkal végzett szamitasnal a konstans K-val jeldlve jelenik meg.

Tudomanyos fiiggvények [2]

+ Lasd az egyes fiiggvényekre vonatkozo példaszamitasokat

Véletlen szamok funkcio

A (2nF) (o) (=) gombok megnyomasakor egy 0 és 0.999 kozotti, harom szignifi-

kéns szamjegybdl allo pszeudo-véletlen szam jelenhet meg a kijelzon. A kovetkezd

véletlen szam megjelenitéséhez nyomja meg az (=) billentyiit.

+ A pszeudo-véletien szamsorok tarolasahoz a szamologép az Y-tarolét hasznlja.
Minden véletlen szam generalasa szamsorozat alapjan torténik.

A szog-mértékegységek megvaltoztatisa [3]

gombok minden egyes megnyomasakor ciklikusan tovabblépve

megvaltozik a szog-mértékegység.

Memériaval végzendé szamitasok [4]

Ez a szamologép négyféle rovid idej taroloval (X, Y, r, 6), egy fiiggetlen taroloval

(M) és egy, az utolso eredmény tarolasara szolgalo taroloval (ANS) rendelkezik. A

filggetlen tarold és a rovid idejii tarolok csak normal tizemmddban hasznalhatok.

Rovid idejii tarolok (X, Y, r, 6)

Atérolokban a billenty(i és a megfelel valtozd billenty(i megnyomésaval

tarolhat értékeket.

Atarolokban talalhatd értékeket az (o) billenty(i és a megfelel6 valtozo billenty(ijé-

nek megnyomasaval hivhatja elo.

Ha egy egyenletbe valtozét szeretne beszini, nyomja meg az billenty(t, majd a

kivant valtozo billenty(jét.

A vagy billenty(ikkel a taroloban talalhatd, legfeljebb 14 szamjegy( értéket

hivhatja el6.

Fiiggetlen tarol6 (M)

A legkisebb kdzos tobb
Mia15ésa9LCM-je?

bs (Least Common Multiple - LCM) kiszamitasa

45.

STATISZTIKAI SZAMITASOK [9]
A statisztikai Gzemmodban a szamoldgéppel! statisztikai szamitasokat lehet végezni.

A tika mod kivélasztasahoz nyomja meg a kovetkezo billentydket:
. Ezzel a szamologéppel az alabbi statisztikai szamités végezheto el:
X Egy minta kozépértéke (x-adatok)
SX Egy minta standard eltérése (x-adatok)
ox A statisztikai sokasag standard eltérése (x-adatok)
n Amintak széma
x A mintak dsszege (x-adatok)
Tx? A mintak négyzetdsszege (x-adatok)

Abevitt adatokat addig térolja a szamologép, amig meg nem nyomja a
billenty(iket, vagy nem valtoztatja meg az lizemmddot (). Uj adatok
bevitele elGtt tordini kel a tarold tartalmat.

Adatbevitel
adatok
adatok (L) gyakorisag (ugyanazon adatok ismételt bevitele)

Az adatok helyesbitése

Helyesbités a billenty(i megnyomésa el6tt, kozvetleniil az adatbevitel utan:
Torolje a helytelen adatokat a billentyiivel, majd vigye be a helyes adatokat.

Helyesbités a (0ATA) billenty(i megnyomésa utén:

A () billentyvel jelenitse meg az eldzéleg bevitt adatokat. Adatsor toriéséhez
hivja be a tordIni kivant adatsor valamelyik elemét, majd nyomja meg az (2
billenty(iket. Ezzel térli az adatsort.

A statisztikai khoz hasznal é [10]

A statisztikai szamitasokhoz hasznélatos kep\eteknel a kdvetkezd esetekben fordulnak

el hibak:

+ Az egyik kizbensd eredmény vagy végeredmény abszolit értéke 1 x 10" vagy
ennél nagyobb.

+ Anevezd nulla.

+ Negativ szam négyzetgyokét probaltak meg kiszamitani.

HIBAK ES SZAMITASI TARTOMANYOK

Hiba

Akkor fordul el6 hiba, ha az egyik szamitas tllépi a megadott szamitasi tartomanyt,
vagy ha hibas szamitas elvégzését kisérelték meg. Hiba jelentkezése esetén a (O
(vagy a (»)) gomb megnyomasara a kurzor automatikusan az egyenletnek arra a
helyére ugrik, ahol a hiba van. Oldja meg az egyenletet, vagy az egyenlet torléséhez
nyomja meg az gombot.

Hibakédok és hibafajtak

Szintaxis hiba (Error 1):
+ Nem megengedett muvelet elvégzését kisérelték meg .
példaul: 2

Szamitasi hiba (Error 2):

+ Valamelyik szamitas kdzbensd eredményének vagy végeredményének abszolut
értéke tullépi a 10" értéket.

+ Megprébaltak nullaval osztani.

+ Szamitasok végzése soran tlllépték a megadott szamitasi tartomanyt.

Kéosz-hiba (Error 3):

+ Tallépték a pufferek létez6 szamat (6sszesen 10 puffer - 5 puffer a statisztikai
(izemmadban - van a szamokhoz, és 24 puffer van a szamitasi utasitasokhoz).

+ Statisztikai izemmodban az adatelemek szama meghaladta a szazat.

Tul hosszd egyenlet (Error 4):
+ Az egyenlet hosszabb, mint a maximalis beviteli puffer (159 karakter).
Egy egyenlet nem tartalmazhat 159-nél tobb karaktert.




(1]
gép p ga a manti-
#1. Tovabbi szamitasok esetében

Szamitasi tartomanyok
+ Az alabb megadott tartomanyokban a szamol6ogé
ssza legal yabb értéke esetéb

PELDASZAMITASOK

24
4+6
3x(A)+60+(A)=

=24..(A)

24 ()4 ()6 (=) 24
3@+ 60 (=) (=)

azonban a halmozodé szamitasi hibak kisebb pontossagot eredménye- (1] 32.2
zhetnek. (Ugyanez vonatkozik az y*, V', ¢*, In miiveletekre, stb. is, amikor 454085-3= (on/c) 45 () 2 140.
a gép kovetdszamitasokat végez.) 5+285+ (owe) 45 85 ()3 (=) .
S édos elhajlasi és léris pontok esetében a szamitési hiba 1846 _ 18 6 = (5]
halmozddik és egyre stilyosabba valik. 15-8 CO15(=) 8 (=) 3428571429
+ Szamitasi tartomanyok: 6+4=ANS 6 4(=) 10.
+10°% ~ £9,999999999 x 10% és 0. 42x(-5)+120=  42(x) 5(+)120(=) -90. ANS+5 5(=) 15.
Hara bevitel va'gy'va'\amelwk szan_mas lfozbenso ereqmgqyenelg, M'Ietve vege'red'me- (5x10%+(4x10%)= 5 3(=)4 24+37-ANS 24 37 (=) 81,
nyének abszolit értéke kisebb, mint 10-%, akkor a szamitasoknal és a kijelzésnél a 3= 1'250°000. VARG
szamologep azt nullanak tekinti . ANS= 9.
P 34+57= 34 91.
i 4557 s o
elemel p
Szakszeriitlen kezelés esetén az elemek kifolyhatnak vagy felrobbanhatnak. 68x25= 68 25 (=) 1°700.
Cserélésiikkor vegye figyelembe a kdvetkez6 tudnivalokat: 68x40= 40 =D 2'720. 315 + 4_ [aE] 3 1 2 .
+ Mindig mindkét elemet egyszerre cserélje ki. 3 ¢ 4 3(=) 4r5ré6
+ Ne hasznéljon hasznélt elemet (j elemmel egyiitt. —[a.xxx] 4.833333333
« Az (j elemeknek el6irt tipustiaknak kell lennik. [2] —[d/c] 29r6
+ Az j elemek behelyezésekor mindegyik elemet a megadott jelolésnek leléen Z
tegye be a szamologépbe. sin60[°]= 60 (=) 0.866025403 10°= 2 3(=) 4.641588834
+ A szamologépben 1évé elemeket a gyarban tették be, és azok esetleg méar a miiszaki 2 1
adatokban megadott idé letelte elcitt lemeriilhettek. cos%[rad]: 4 (5) = 2 3 =) 1rir2
A trolok tartal — - —— OCc= 0.707106781 =
ar P /4 _ an
Elemcserénél a tarold tartalma torladik. A szamologép meghibasodasa, vagy tan-11=[g] 1(=) 50. J9 = 4(@e)o(=) 2r3
javitdsa is az adatok torlésével jarhat. Véletlen balesetek esetére készitsen DRG
feljiegyzéseket a tarolokban talalhatd dsszes fontos adatrdl. 248 2(+8 7
(cosh 1.5 + ON// 15 7 =) 5r7
Az elemek kicserélésének idépontja sinh 1.5)2= 1.5 1.25 + % =[axxx] 1.25 2 5(=) 1.65
Ha a kijelz6 kontrasztja gyenge, vagy félhomalyban beallitas utan sem lathatd semmi 20.08553692 b (%) 113120
akijelzon az gomb megnyomésakor, ki kell cseréini az elemet. - [aE] (&) rer
, : tanh=15 - 5
Figyelmeztetés anh™' 2= 5700 0.895879734 *4r5 |—5=4§
+ Az elembdl szivargd folyadék a szembe kerlilve stlyos sériilést okozhat. Ebben az - 6
esetben a szemet tiszta vizzel ki kell mosni, és azonnal orvoshoz kell fordulni. In20 = (mnJ20(=) 2.995732274
. ﬁ]zoz:irz::llas\zl:zggo, és borrel vagy ruhanemiivel érintkezd folyadékot azonnal le kell log 50 = 50 (=) 1.698970004 71
+ Ha bizonyos ideig nem kivanja hasznalni a szamologépet, tavolitsa el az elemeket el = 3(=) 20.08553692 12°39’ 18.05” 12 39 18.05
és tarolja dket biztonsagos helyen. igy elkeriilhets, hogy a gép a szivargd elemek o
b ;rosodjon. gos helyen. Igy 9y @ gép 9 1017 = 1709 50.11872336 - [10] (2ndF) (+DEQ) 12.65501389
+ Alemeriit elemeket tavolitsa el a szamologepbél. 11 < 7 123.678 - [60] 123.678 123°40°40.8"
+ Ne hasznaljon félig hasznalt, és eltérd tipust elemeket. 877" = 0.309523809 3h30m45s + 3(OWs) 30 45 (D7 6
+ Az elemeket nem szabad gyermekek szaméra elérhetd helyen tarolni. - 6h45m36s = [60 45(0ws) 36 (ows) (=) 10°16'21."
+ Alemerit elemeket mindig ki kell venni a késziilékbal. Azok kifolyhatnak és kart 8234 5°= =2(=)s (60}
okozhatnak a szamologépben. 4 (x5 @R (X)) (=) -2'024.984375 3h45m — 45 (ows) (=) 1.69 (=)
+ Szakszeriitlen kezelés esetén fenndll az elemek felrobbanésanak veszélye. T 3 4 1.69h = [60] 2°3'36."
+ Ne dobja nyilt ti lemek fel hatnak. 3)4= e o1004” -
e dobja nylttu%%)fz azee’me et, Tn’en elrobbanhatna (123) @R (T 6.447419591 sin62°12'24” =[10] 62 12 24
Az elemek cseréjének végrehajtasa =) 0.884635235
1. A (zxF) (oFF) gomb megny I kapesolia ki a késziléket 8%= 8 (ndd) (X (=) 512.
2. Csavarja ki a két csavart. (1. abra) 4
3. Az elemtarto fedelének levétele céljabdl tolja kissé elére, majd emelje meg a fedelet. Va9 g1 = 49 (=4 (8]
4. Golyostoll vagy mas hegyes targy segitségével vegye ki az elhasznalodott elemet. 81 (=) 4. 5 7
(2. dbra) ) 3 ~ el 27 _ -ON/C -anF :
5. Uj elem behelyezése. Ugyeljen arra, hogy ,+* pozitiv polusukkal felfelé nézzenek. Vo7 = = 3. {t - ia [ 5 (] 6'7.211102551
6. Tegye vissza, majd a csavarokkal rogzitse ismét az elemtarto fedelét. 4! = 4 )= 24. ry= 33.69006753
. . A . . r
7. Nyom]ay meg a RESET kapcsolot (a hatoldalon) egy golydstoll hegyével vagy oPa= 10 35 720. 7.211102551
hasonlé targgyal. o ) o 14 (2naf) () 36
. EHenon‘zze, hogylmeg!elgnt-g alkovetkezo kuel\zes. Hanem |e|ent'm§g a kijelzés, 5Co= 5 2(=) 10. r=14 x= X 11.32623792
akkor ki kell venni, majd ismét vissza kell tenni az elemeket. Ezutan ismét 0 = 36[°] d y
ellendrizze a kijelzést. 500x25%= 500 25 125. - r= o xifgggggggi
G 120+400=2% 120 (=) 400 30.
nl} 500+(500x25%)= 500 25 625.
1. 4bra 2.4bra [9]
fir 400—(400x30%)= 400 (=) 30 280.
QO N
N\ § %{ [ 0.
0 =sin"'x,0=tan™ 0=cos™ 9 n= 1.
S RUNEIA Sl LR al 80 n= 2
Autgrqatik_ys kikapcst?lé funkciél = = DEG -90<6<90 0<60<180 n= 3.
Ha korullbe\ul 10vpercen 4t egyetlen billenty(it sem nyomnak meg, akkor a szamologép RAD _% <0< % 0<0<n 75 3 n= 6.
automatikusan kikapcsol, hogy ne fogyassza feleslegesen az elemet. 50 _ 7
GRAD -100< 6 <100 0<0<200 n= :
MUSZAKI ADATOK
Miiveletek: Tudomanyos szamitasok, statisztikai szamitasok stb. 75.71428571
Belsd szamitasok: ~ Max. 14 szamjegy(i mantisszak (3] 12.37179148
Rendelkezésre allo parancsok:
. o= (RO () 530.
24 szamitasi utasitds / 10 numerikusérték (5 numerikus érték 90°- [rad] 90 1.570796327 ) ,
P = 41°200.
) a statisztikai izemmodban) - [g] 100.
Aramellatas: Beepitett napelem - [ 90. Sx= 1;‘:‘535;"326:;
— S . " 2= (2ndP) (X2 (= .
;,nﬁn\;k m(:gfy;z%r)ainz.)knalek elem (Alkali elem (LR44 vagy Sin 108 =[] Y08 (=) 53.13010235 X
Az elemek milkédési életartama: - [rad] 0.927295218
kb. 3 000 ora *55555" kijelzése esetén, 25 °C-on - [d] 59.03344706 [10]
) (az alkalmazas modjatol és egyéb tényezokidl fiiggéen valtozhat) -1 53.13010235 _
Uzemi himérsskiet, 0°C - 40°C F=2X _/Ex2—nx2
Kulsé méretek: 76 mm x 135 mm x 10 mm n ox 5 n
Tomeg: kb. 66 g (elemekkel) [4) Yx2 — nx2 Sx = X1+ X2+ +xn
Tartozékok: 1 darab elem (a szamoldgépben), kezelési utasités és kemény tok XK= /———7 =x12 2 4o 2
R ' o) 8 0 2 GO 76 Vol B =t g4 b
TOVABBI INFORMACIOKAT A TUDOMANYOS SZAMOLOGEPPEL 24+(8x2)= 24 (=) (=) 1.5
KAPCSOLATBAN A KOVETKEZO HELYEN TALAL: (8x2)x5= ) 5(=) 80. 1)
http://www.sharp-calculators.com o) (™) 0. Funkcio Dinamikus hatokor
$150x3:M1 150 3 450. DEG- [x]<10"
+)$250:M2 =M1+250 250 (M+) 250. : (tanx: | x| %90 (2n—1))"
. XX I—
—)M2x5%:Discount ) 5 35. sin x. COS x RAD: |x | <Z=x 10"
Total=M Cu) 665. tan : Y . (tanx:| x| =% (2n—1))"
X Xi|x iy —
$1=¥110 110 (s10) (¥ 110. GRAD: |x|<&x10‘°
¥26,510=$7 26510 (=) (Ren) (¥ J (=) 241. (tanx : | x| =100 (2n-1))*
$2,750=¥? 2750 (xJ(re) (Y J(= 302’500. — ; =1
sin~'x, cos~'x x| <
r=3cm 3 3. — o
e =2 tan™'x, Wx |x| <10
) (x2)(=) 28.27433388 In x, log x 10 <x < 10'©




ey>0: —10<xlogy<100
> ey=0: 0O<x<10"
e y<0: 1
x=n(0<|x|<1:;=2n—1,x¢ 0)*,
—10" <x log |y| < 100
e y>0. —10" <1jogy <100 (x =0)
ey=0: 0<x<10'®
e y<0: x=2n-1
©<lx|<1:l=nxz0y,
-10% < Xiog [y | < 100
er -10'%° < x < 230.2585092
10* —10'° < x < 100
sinh x, coshx, [ |x|<230.2585092
tanh x
sinh~' x | x| <10%
cosh™ x 1 <x < 10%
tanh=" x |x|<1
x2 |x|<10%
© | x | < 2.15443469x10%
Vo 0<x <10
X | x| <10'% (x = 0)
n! 0<n<69*
0 < r<n<9999999999*
nPr n! 100
)l <10
0 < r<n <9999999999*
nCr 0<r<69
_nl_ 100
i <10
©DEG, D°M'S | 0°0°0.00001"< | x | < 10000°
X,y ->rb VX2+y2<10‘°”
0<r<10t°
0 DEG: 16| <10
PEZRY O RAD: |0]<agx 101
GRAD: [0]<d2x 10
DEG—RAD,
DRG » GRAD-DEG: |x|<10'®
RAD>GRAD: x| <Zx 10%
nGCDn, LCM, | 0<n<10'0%
*n, m, 1 egész szém
MAGYAR
Hulladék ok részére
—

Figyelem:
Aterméket ezzel

a jeldléssel lattak
el. Ez azt jelenti,
hogy a hasznalt
elektromos és elek-

1. Az Eurépai Uniéban
Figyelem: Ha a készilléket ki akarja selejtezni, kérjiik, ne a kdzonsé-
ges szemeteskukat hasznalja!
A hasznélt és
a hasznalt és

kiilon, és

esérdl 6s Ui P
jogszabalyokkal Gsszhangban kell kezelni. A tagéllamok altali
végrehajtast kovetden az EU &llamokon beliil a magan héztartasok

rendszer izemel.

tronikus hasznalt és

nemszabadaz - jiathaak vissza a kijelolt gyGjt6ltesitményekbe”. Eqyes orszé-
dltalénos haztartési —gokpant 4 helyi ki s s dij i i Ontdl
hulladekkal keveni. 5 raqi terméket, ha hasonlé ij terméket vasérol.

Ezekhez *) Atovabbi részletekrd), kérjik, érdeléaion az o

atermekekhez g hagznalt vagy i elemek
kalén 4 vannak, keérjik, ezeket selejtezze

vagy
ki a helyi eléirasoknak megfeleléen. .
A termék szabalyszer(i kiselejtezésével On segit biztositani azt,
hogy a hulladék keresztiilmenjen a szilkséges kezelésen, viss-
zanyerési és (Ujrahasznositasi eljarason, ezéltal kozrem(kodik
a lehetséges karos kornyezeti és human egészségi hatésok
megel6zésében, amelyek ellenkez6 esetben a helytelen hulladék-
kezelés kovetkeztében eldallhatnanak.

2. Az EU-n kiviili egyéb orszagokban
Ha a terméket ki szeretné selejtezni, kérjiik, forduljon az énkorma-
nyzathoz, és é 6djon a helyes hulladék: ési mo ol
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